

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ
ΚΑΤΑ ΤΗΝ 17^η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 5-7-2023 και ώρα 18:30**

α/α	Θέμα	α.α. αποφ ·	Περίληψη Αποφάσεων
1 ^ο ΕΗ Δ	Ενημέρωση και λήψη απόφασης για την άρση της αναστολή συναλλακτικής δραστηριότητας του Ταχυδρομικού Καταστήματος Καλυβίων Θορικού και συνέχιση λειτουργίας του	80	<p>Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει ΟΜΟΦΩΝΑ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αποδέχεται το Κατεπείγον του θέματος 2. Εκφράζει την αντίθεσή του στην αναστολή συναλλακτικής δραστηριότητας του Ταχυδρομικού Καταστήματος Καλυβίων γιατί θα υποβιβαστούν δραματικά οι παρεχόμενες υπηρεσίες στους δημότες. 3. Η απόφαση της διοίκηση των ΕΛΤΑ δεν αντιστοιχεί στον πληθυσμό και τις ανάγκες του μητροπολιτικού κέντρου του Δήμου Σαρωνικού και αποτελεί προσβολή προς την τοπική κοινωνία. 4. Επισημαίνουμε ότι ο Δήμος Σαρωνικού διακινεί τους λογαριασμούς ύδρευσης καθώς και το μεγαλύτερο μέρος της αλληλογραφίας του μέσω ΕΛΤΑ γεγονός που τον καθιστά έναν από τους μεγαλύτερους πελάτες των ΕΛΤΑ. 5. Να αποστέλλει έγγραφο διαμαρτυρίας προς τη διοίκηση των ΕΛΤΑ και τους Βουλευτές της περιοχής στο οποίο να επισημαίνονται τα ανωτέρω και θα ζητάμε άμεση συνάντηση. 6. Η παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί και στους Δήμους που αντιμετωπίζουν το ίδιο πρόβλημα.
2 ^ο ΕΗ Δ	Αναμόρφωση 2 ^η Προϋπολογισμού Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Σαρωνικού έτους 2023	81	<p>Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει ΟΜΟΦΩΝΑ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αποδέχεται το Κατεπείγον του θέματος 2. Εγκρίνει την αναμόρφωση του Προϋπολογισμού (2^η) της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Σαρωνικού έτους 2023, σύμφωνα με την 7/2023 απόφασή της.
3 ^ο	Συζήτηση για την οδική ασφάλεια στην παραλιακή λεωφόρο Σουνίου καθώς και για τα περιστατικά εγκληματικότητας τα οποία έλαβαν χώρα στον Δήμο μας τις προηγούμενες μέρες	82	<p>Το Δημοτικό Συμβούλιο ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ αποφασίζει σχετικά με τον σχεδιασμό και την εκπόνηση δράσεων, για την οδική ασφάλεια στην παραλιακή Λεωφόρο Σουνίου και για τα περιστατικά</p>

	και λήψη απόφασης για τον σχεδιασμό και την εκπόνηση δράσεων, για την αντιμετώπιση και την αποτελεσματική διαχείριση των εν λόγω ανησυχητικών φαινομένων σε συνεργασία με τους συναρμόδιους φορείς.		εγκληματικότητας στο Δήμο μας τα εξής: 1. Άμεση διοργάνωση ημερίδας για την οδική ασφάλεια και την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων καθώς και ενημερωτικά φυλλάδια . 2. Να αιτηθούμε την ενίσχυση εφαρμογής ελέγχων της τροχαίας ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς μήνες που ο Δήμος έχει μεγάλη επισκεψιμότητα. 3. Να σταλούν επιστολές: Α) προς την Περιφέρεια Αττικής για το σχεδιασμό και την υλοποίηση έργων υποδομής που θα συμβάλλουν στην μείωση των ατυχημάτων και στην βελτίωση της ασφάλειας του οδικού δικτύου στην παραλιακή Λεωφόρο. Β) προς το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη με αίτημα την αύξηση της αστυνόμευσης στην περιοχή, την ίδρυση δεύτερου αστυνομικού τμήματος στην παραλιακή περιοχή του Δήμου και να ζητηθεί άμεση συνάντηση με τον Υπουργό. 4. Να προβλεφθεί στην επόμενη Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού κωδικός για την αγορά περιπολικών οχημάτων που θα παραχωρηθούν στο Αστυνομικό Τμήμα Σαρωνικού. 5. Να μην συσταθεί διαπαραταξιακή επιτροπή για τη διαχείριση του θέματος.
4°	Λήψη απόφασης περί συγκρότησης διαπαραταξιακής επιτροπής για το συντονισμό των ενεργειών για το καθεστώς ιδιοκτησίας της παραλίας Αλυκών Αναβύσσου.	83	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ αποφασίζει να μην γίνει συγκρότηση διαπαραταξιακής επιτροπής για το συντονισμό των ενεργειών για το καθεστώς ιδιοκτησίας της παραλίας Αλυκών Αναβύσσου.
5°	Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Σαρωνικού έτους 2023.	84	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ τροποποιεί το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Σαρωνικού έτους 2023, σύμφωνα με την εισήγηση του αρμοδίου Αντιδημάρχου.
6°	Αναμόρφωση 1 ^η Υποχρεωτική Προϋπολογισμού Δήμου Σαρωνικού έτους 2023.	85	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων ψήφων αναμορφώνει τον Προϋπολογισμό (1 ^η Υποχρεωτική Αναμόρφωση) του Δήμου Σαρωνικού έτους 2023, σύμφωνα με την 159/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.
7°	Επιχορήγηση Αθλητικών Συλλόγων και λοιπών φορέων Δήμου Σαρωνικού.	86	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει την επιχορήγηση των Αθλητικών Σωματείων και λοιπών φορέων του Δήμου Σαρωνικού,

			σύμφωνα με την εισήγηση έτσι όπως διαμορφώθηκε κατά τη συζήτηση του θέματος.
8°	Λήψη απόφασης περί συνέχισης ή μη της εκπόνησης της μελέτης «Εκπόνηση μελετών για τη πολεοδόμηση (ένταξη σε σχέδιο πόλης) της περιοχής Β' κατοικίας (Β.Δ. του οικισμού Αναβύσσου) της Κοινότητας Αναβύσσου του Ν. Αττικής» - (η από 09.07.03 σύμβαση με την Κ. Αναβύσσου)	87	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
9°	Έγκριση του 2ου Συγκριτικού Πίνακα της μελέτης με τίτλο “Μελέτη Πολεοδόμησης (Κτηματογράφηση-Πολεοδομική Μελέτη επέκτασης-Πράξη Εφαρμογής) των πολεοδομικών ενοτήτων Π.Ε. 1 και Π.Ε. 2 της Κοινότητας Παλαιάς Φώκαιας του Ν. Αττικής”, κατόπιν της υπ'αριθμ. πρωτοκ. 29183/1/21-2-2023 θετικής γνωμοδότησης του Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων της Περιφέρειας Αττικής.	88	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
10ο	Έγκριση παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου «Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης από αμιαντοσωλήνα και επέκταση δικτύου ύδρευσης Σαρωνίδας (Γ' Φάση).	89	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ παρατείνει την περαίωση των εργασιών του έργου «Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης από αμιαντοσωλήνα και επέκταση δικτύου ύδρευσης Σαρωνίδας (Γ' Φάση), κατά οκτώ (8) ημερολογιακούς μήνες, ήτοι έως και 17-3-2024(χωρίς να προσμετράτε η επιμήκυνση του χρονοδιαγράμματος σύμφωνα με τη δήλωση 15989/2022)
11°	Λήψη απόφασης περί έγκρισης λήξης της υπ' αριθ. 20835/30.11.2022 υπογεγραμμένης σύμβασης, με τον «Σ. Δ. του Κ.» για την υπηρεσία με τίτλο «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΑΝΟΜΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ (ΤΕΒΑ) 2018 – 2019».	90	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει τη λήξη της υπ' αριθ. 20835/30.11.2022 υπογεγραμμένης σύμβασης, με τον «Σ. Δ. του Κ.» για την υπηρεσία με τίτλο «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΑΝΟΜΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ (ΤΕΒΑ) 2018 – 2019», σύμφωνα με την εισήγηση της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής Υπηρεσιών του Δήμου.
12°	Ορισμός Διαχειριστή Λογαριασμού και Υπεύθυνου λογαριασμού για το Δήμο Σαρωνικού της Πράξης: «Βιώσιμη	91	

	μικροκινητικότητα μέσω συστήματος κοινόχρηστων ποδηλάτων σε Δήμους της Χώρας (εκτός Δήμων Μητροπολιτικών Κέντρων)» με Κωδικό ΟΠΣ 5163963 η οποία εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» και στον Άξονα Προτεραιότητας «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)»		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
13°	Λήψη απόφασης για παράταση λειτουργίας του Περιβαλλοντικού Συνδέσμου Δήμων Αθήνας –Πειραιά.	92	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
14°	Ορισμός οργάνου αρμοδίου για τη σφράγιση καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, βάσει του άρθρου 80 του Ν.3463/06 (ΚΔΚ)»	93	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
15°	Έγκριση πρακτικού 3 ^{ης} Συνεδρίασης του 2023 της Επιτροπής Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων.	94	Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει το πρακτικό της 3 ^{ης} Συνεδρίασης του 2023 της Επιτροπής Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.

ΡΑΠΤΗ ΔΗΜΗΤΡΑ